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المجموعة الأولى :

	5
	4
	3
	2
	1

	المسافة العمودية بينهما
	الهنري
	الأوم
	جـ أ = جـ ب
	الخارصين

	6

	ن = ( حم × ل ) ÷ (4π × 10 –7 × ت ) = ( 3.14 × 10 –3  × 0.5 ) ÷ (4π × 10 –7 × 10 )  = 125 لفة

	9
	8
	7

	H 
	الذرة مثارة 
	مقوم بلوري 

	10

	ك = عدد البروتونات × كتلة البروتون + عدد النيوترونات × كتلة النيوترون = ( 6 × 1.0073 ) + ( 6 × 1.0087 ) = 12.096



 المجموعة الثانية : 

11- بسبب المقاومة الكهربائية للنواقل

12- لأن القوة متعامدة مع السرعة وبالتالي لن يكون لها مركبة في اتجاه الحركة  

13- بسبب قوى التماسلك ( التجاذب ) بين مكونات النواة ( القوة النووية ) حيث تتغلب على قوى التنافر بين البروتونات.


المجموعة الثالثة : 

	19
	18
	17
	16
	15
	14

	البوزترونات
	الفوتونات
	الفجوات
	تبريد هذه المحولات
	شدة التيار الصغيرة
	فرق الجهد بين نقطتين



المجموعة الرابعة : 

20- المقاومة النوعية لناقل : هي مقاومة موصل منتظم المقطع طوله وحدة الأطوال ومساحة مقطعه وحدة المساحات
21-    1- شدة التيار              2- بعد النقطة عن السلك

22- تتوهج باللون الأزرق 


المجموعة الخامسة : 


23 -  نحسب المقاومة المكافئة للمقاومتين ( م = 1 + 3 = 4 أوم ) فتكون شدة التيار:          ت = ــــــــــ    =  ـــــــ =  0.5 أمبير.


24-      جــ = ــــــــــ =  ــــــــــــ = 120 فولت


25-    ع = ـــــــــــــــــــــــــــــ   =   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = 2 × 10 8  م / ث
26 -    قم =  - حم × ل × ع  =   0.8 × 0.3 × 5 = 1.2 فولت   ( أهملنا الإشارة السالبة لأن لها معنى فيزيائي فقط – يفسرها قانون لنز )
27 -   التغير في جهد المصعد = معامل التكبير × التغير في جهد الشبكة  = 80 × 0.5 = 40 فولت  

28-  ل0 =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =  ــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =     10 م

29 -     طاقة الشعاع =  طاقة الفوتون ( ط ) × عدد الفوتونات ( ن )  ====>  قد × ز  =  ط ×  ن   ====> 5 × 1 = 2.5 × 10 –18 × ن

          ن =  5 ÷  2.5 × 10 –18  =  2 × 10 18  فوتون


30-       ع0.5 =   ـــــــــــــــ  =   ـــــــــــــــــــــــــ   =   63 سنة.




































المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للاختبارات
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أنموذج إجابة





عام 1424-1425 هـ / الدور الثاني





المادة: فيزياء ( الفصل الثاني )


زمن الإجابة : ثلاث ساعات
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 إعداد : أ. خلف بن مطلق الجميلي


